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 في سلسلة القيمه يدخل الامداد الداخلي ضمن الوظائف ؛/ 7

A. الثانويه 

B. الاساسية 

C. الداعمة 

D. العادية 

 :في سلسلة القيمة تدخل الموارد البشريه ضمن الوظائف/ 2

A. الثانوية 

B. الاساسية 

C. الداعمة 

D. العادية 

 مجموعة الانشطة والعمليات التي تستعمل من خلالها المؤسسة مواردها هي  /4

A. القدرات الاستراتيجية للمؤسسة 

B. قدرات المؤسسة 

C. القدرات الدنيا للمؤسسة 

D. مهارات المؤسسة 

 VRIOلايدخل في اعتبارات نموذج / 3

A. القيمة 

B. مساحة النشاط 

C. الندرة 

D. صعوبة التقليد 

 اول من استعمل عبارة نظرية اصحاب المصلحة هو /5

A. Ansoff 

B. Mintzberg 

C. Drucker 

D. Porter 

 



 يقصد بتحليل السلطات / 6

A. تحليل السلطات المتواجدة داخل المنظمة 

B. تحليل اصحاب المصلحه 

C. تحليل سلطة الزبائن والموردين 

D. تحليل سلطة اصحاب الاسهم والمدير 

 ذي لا يولي اهتماما كبيرا بامور المؤسسة يجب صاحب المصلحة ذو السلطة الكبيرة وال/ 1

A. ابلاغه 

B. منحة الجهد الادنى 

C. منحة الاهمية القصوى 

D. ارضاؤه 

 صاحب السلطة الذي يتميز بالسلطة والالحاح يكون/ 1

A. تابعا 

B. مسيطرا 

C. محتاجا 

D. خطيرا 

 swotياتي التحليل / 9

A. قبل التشخيص الاستراتيجي للبيئه الداخلية 

B.  للبيئه الخارجيهقبل التشخيص الاستراتيجي 

C. قبل التشخيص الاستراتيجي للبيئه الداخلية والخارجية 

D. بعد التشخيص الاستراتيجي للبيئه الداخلية والخارجية 

 تاتي الاستراتيجية الدفاعية في خانة TOWSحسب مصفوفة -71

A. Wo 

B. So 

C. WT 

D. ST 

 تقوم المؤسسة ببناء قوى لوضع استرتيجية دفاعية في حالة/77

A. Wo 



B. So 

C. WT 

D. ST 

 لايدخل ضمن أدوات التحليل الاستراتيجي-72

A. دورة حياة المنتج 

B. المكانة التنافسية 

C. اثر التجربة 

D. حصة المؤسسة من السوق 

 للمنتج خصائص وأوضاع تختلف باختلاف-74

A. الاستراتيجية التي تخصه 

B. المرحلة التي يوجد فيها 

C. مكانتة في السوق 

D. معدل نمو سوقة 

 لايعود اثر التجربة الى-73

A. التى تستفيد منها المؤسسة عملية التعلم 

B. التطور التقني الذي يرافق قطاع المؤسسة 

C. جاذبية قطاع المؤسسة 

D. اقتصاديات الحجم التي تستفيد منها المؤسسة وماتؤدي اليه من تأثير 

 الوحدات الاستراتيجية التي تتميز بحصة ضعيفة من السوق وتعرف سوقها معدل نمو مرتفع هي -75

A. البقر الحلوب 

B. (الكلاب)ميتة الاوزان ال 

C. النجم 

D. الترددات 

 الوحدات الاستراتيجية التي تتميز بحصة كبيرة من السوق وتعرف سوقها معدل نمو منخفض-76

A. البقر الحلوب 

B.  (الكلاب)الاوزان الميتة 

C. النجم 



D. الترددات 

 الوحدات الاستراتيجيةالتي تتميز بضعف الايرادات والحاجه الكبيرة الى الاموال هي-71

A. البقرة الحلوب 

B. (الكلاب)الاوزان الميتة 

C. النجم 

D. الترددات 

 ب( البقر الحلوب)تتميز مجالات النشاط الاستراتيجي المتواجدة في خانة-71

A. كثرة الحاجة الى الأموال وقلة الايرادات 

B. قلة الايرادات وقلة الحاجة الى الأموال 

C. كثرة الايرادات وقلة الحاجة الى الأمول 

D.  الاموالكثرة الايرادات وقلة الحاجة الى 

 من Mckenzyتتكون مصفوفة -79

A. 4خانات 

B. 9 خانات 

C. 71خانات 

D. 72خانة 

 :فإن للميزة التنافسية مصدرين اثنين هما porterحسب -21

A. التكلفة المنخفضة والسعر المنخفض 

B. الجودة المرتفعة والتكلفة المنخفضة 

C. التكلفة المنخفضة والتميز 

D. التميز والجودة المرتفعة 

طرة من خلال التكاليف توفر شرطين أساسين احد هذين الشرطين ان تتطلب استراتيجية السي-27

 يكون للمؤسسة

A. جودة عالية 

B. حصة كبيرة من السوق 

C. منافسين ضعفاء 

D. منافسين اقوياء 



 تتمثل استراتيجية التميز في التوجةالى سوق واسعة وبمنتجات-22

A. منخفضة الاسعار 

B. مرتفعة الاسعار 

C. قوية الابداع 

D. مميزة 

 استراتيجية التميز توجيه منتجات المؤسسةتتطلب -24

A. لجزء ضيق من السوق 

B. لجزء واسع من السوق 

C. لشريحة ضيقة من الزبائن 

D. السوق الخارجية 

 أهم الخيارات الاستراتيجية المتاحة للمؤسسة هي-23

A. التنوع والتبسيط 

B. التنوع والتخصص 

C. التبسيط والتخصص 

D. التصدير والاستيراد 

 :فإن التنوع يهدف إلى كبيرة في قطاع ذي جاذبية عالية،  تنافسيةذا كانت للمؤسسة مكانة ا/ 25

A.  التواجد 
B. إعادة النشر 
C. البقاء أو التعزيز 
D. تخفيض التكاليف 

 

 فإن التنوع يهدف إلى، متوسطة في قطاع ذي جاذبية  متوسطة مكانة تنافسيةعندما تكون للمؤسسة / 26

A.  التواجد 
B. إعادة النشر 
C. البقاء أو التعزيز 
D.  التكاليفتخفيض 

 

 استراتيجية النمو الداخلي هي تلك الاستراتيجية التي تعتمد فيها المؤسسة على / 21

A. قدراتها ومواردها الداخلية من أجل تحقيق تنميتها 
B.  قدراتها وبعض الموارد الخارجية من أجل تحقيق تنميتها 

C.  وبعض الموارد الخارجية من أجل تحقيق تنميتهابعض قدراتها 



D.  الداخلية وبعض الموارد الخارجية من أجل تحقيق تنميتهابعض قدراتها 
 

 على  A+B=Cفي مجال اندماج المؤسسة ، تدل العلاقة / 21

A. اندماج الاستحواذ 
B. اندماج الجمع 

C. اندماج التناظر 
D. اندماج التساوي 

 

 استراتيجيات النمو المتقاسم هي استراتيجيات التي تعتمد فيها المؤسسة في عملية نموها على / 29

A. نموها الداخلي ونموها الخارجي 
B. نموها الداخلي فقط 
C. قدراتها الذاتية وقدرات مؤسسات أخرى 

D. النمو المتقاسم بين مختلف الورش 
 

التحالف الذي تصبح بموجبه المؤسستان أو المؤسسات المتحالفة غير متنافسة ولكنها متكاملة هو / 41

 تحالف 

A. شبه التركيز 
B. شبه التجميع 

C. التجميع 
D. التكامل 

 

 التحالف الذي يؤدي بين انتقال وتحويل المعرفة والمهارات بين المؤسسات المتحالفة هو تحالف  /47

A. شبه التركيز 
B. شبه التجميع 

C. التجميع 
D. التكامل 

 

 تعاون المؤسسة مع المؤسسات غير المنافسة هو ما يعرف باستراتيجيات/ 42

A. التحالف 
B. الشراكة 

C. الشراء 
D. الحيازة 

 

فإن محاولة اتباع استراتيجية السيطرة من خلال التكاليف واستراتيجية التميز في    Porterحسب / 33

 :نفس الوقت ، تؤدي إلى 



A. الخروج من السوق 

B. اقتحام السوق 
C. الغرق في الطريق الوسط 

D. الطريق المسدود 
 

 ضمن أدوات استراتيجية الاعمال ، هناك ما يعرف بـــ/ 43

A. الاستراتيجية الالكترونية 

B. الالكترونية الساعه 
C. استراتيجية الساعه 

D. الساعة الاستراتيجي 
 

 عندما تختار المؤسسة أن تقدم عرضاً أفضل من عرض المنافسة بسعر أكبر فإنها تتبع استراتيجية / 45

A. التطهير مع زيادة السعر 

B. التفخيم مع زيادة السعر 
C. التميز مع زيادة السعر 
D. الجودة مع زيادة السعر 

 

 الاستراتيجية التي تعتمد فيها المؤسسة على مصدرين للميزة التنافسية هي / 46

A. استراتيجية السيطرة من خلال التكاليف 
B. استراتيجية التطهير 

C. الاستراتيجية الهجينة 
D. استراتيجية التفخيم 

 

 أنه لا يمكن الاعتماد على اكثر من   Porterيقول / 41

A. مصدر واحد للميزة التنافسية 

B.  للميزة التنافسيةمصدرين اثنين 

C. ثلاثة مصادر للميزة التنافسية 

D. أربعة للميزة التنافسية 
 

 عند التميز نحو الأعلى تحتاج المؤسسة إلى القدرة الكبيرة على/ 41

A. إعادة الهندسة 
B. تخفيض التكاليف 
C. تخفيض الأسعار 

D. الابداع 
 



 7919البحث الذي يعتبر المرجع هو البحث الذي قدمه في سنة  في مجال التجزئة الاستراتيجية ،/ 49

A. Abell 

B. Porter 

C. Drucker 

D. Hirschman 

 

 الاستراتيجية الهجينة هي الاستراتيجية التي تقوم على / 31

A. تخفيض مستوى قيمة العرض ورفع السعر بالمقارنة مع عرض المنافسة 

B. المنافسة تخفيض مستوى قيمة العرض وتخفيض السعر بالمقارنة مع عرض 
C. تحسين مستوى قيمة العرض ورفع السعر بالمقارنة مع عرض المنافسة 

D. تحسين مستوى قيمة العرض وتخفيض السعر بالمقارنة مع عرض المنافسة 
 

 التخطيط الاستراتيجي / 37

A. يبدأ بإعداد الخطة الاستراتيجية 

B. ينتهي إلى إعداد الخطة الاستراتيجية 
C. يقوم على الخطة الاستراتيجية 

D.  علاقة له بالخطة الاستراتيجيةلا 

 حسب مدرسة التشكيل تكون الخطة الاستراتيجية عبارة عن / 32

A.  (نموذج ) عملية تحويل 
B. وضع شكل للخطة 
C. خطة 

D. عملية تموقع 
 

 ليس من خصائص استراتيجية المنظمة / 34

A. تشمل المنظمة ككل 

B. جوبه كلها صحيحه ويحق لكم الاعتراضهنا الا)                           تنفذ على مستوى الإدارة العليا 
C. تستثمر التفكير العقلاني والقدرات الحدسية للمدربين 

D. تكون على المدى البعيد 
 

 النموذج الذي يعتمد على القيمة والحماية من التقليد ومساحة النشاط هو نموذج / 33

A. 5 P 

B. 3 V 

C. PTV 

D. VIP 

 



 تتمثل العلاقة بين رسالة المؤسسة وسبب تواجدها في كون  /35

A. رسالة المؤسسة ناتجة عن سبب تواجدها 
B. سبب تواجد المؤسسة ناتج عن رسالتها 

C. رسالة المؤسسة هي نفس سبب تواجدها 
D.  سبب تواجد المؤسسة لا علاقة له برسالتها 

 

 يتم التحليل الاستراتيجي في/ 36

A. 3 اتجاهات 
B. 4 اتجاهات 

C. 5 تاتجاها 
D. 6 اتجاهات 

 

 ليس من مراحل تحليل البيئة الكلية / 31

A. جمع بينات حول عوامل البيئة المؤثرة 
B. تصنيف عوامل البيئة المؤثرة 

C. تشخيص البيئة 
D. التحليل 

 

 لـــ PESTيستعمل نموذج / 31

A.  تصنيف عوامل البيئة الخارجية للمنظمة 

B.  حصر عوامل البيئة الداخلية للمنظمة 
C.  للمنظمةتحليل البيئة الخارجية 

D. تحليل البيئة الداخلية للمنظمة 

 

 

 Porterلا يدخل ضمن عناصر نموذج القوى التنافسية لــ / 39

A.  المنتجات البديلة 
B. المنافسون المحتمل دخولهم 
C. الابداعات 

D. الموردون 
 

 حسب المدرسة البيئية ، تكون الخطة الاستراتيجية عبارة عن / 51

A. سبق تقلبات البيئة 

B. ةرد فعل لتحديات البيئ 
C. اغتنام فرص البيئة 

D. تفادي مخاطر البيئة 



 صـــدى الـأمـــل

 أم ريما 

 مييوش


